





## 主席報告書

本人謹代表董事會欣然提呈北泰創業集團有限公司（「北泰」，連同其附屬公司合稱「本集團」）於二零零三年十月十日在香港聯合交易所有限公司（「聯交所」）主板掛牌上市後首個全年業績報告。是次上市的公開發售及配售反應均十分理想，充分顯示機構性及個別投資者對本集團的支持及信心。上市後，本集團更積極擴展海外及國內市場，開發更多元化及高增值產品，並同時提升生產能力，令本集團於年內的營業額及盈利均錄得顯著增長。本集團錄得盈利達人民幣163,521,000元，較去年同期上升24%，亦較招股章程中預測盈利不少於人民幣150,000,000元為高。

成功上市為北泰的業務增長創造無窮驅動力，並且為本集團的未來發展提供足夠的財政資源。北泰將繼續擴展現有業務，務求透過強化生產設備、研發技術及提升製造水平，為客戶提供品種更多、件號更全面的汽車零部件和更廣泛的服務。我們相信本集團多年來所累積的技術和經驗，將為本集團未來進行新產品開發奠下穩固基礎，特別是安徽生產基地的擴充和北京經濟技術開發區（「北京開發區」）的行政大樓即將落成，已為迎接國內及海外的龐大商機作好準備。

除了內部營運及生產能力擴增外，本集團的銷售策略及強大客戶基礎也是我們成功的主要因素。現時，本集團營銷及服務網絡已延伸美國、加拿大及歐洲等廣泛地區。我們將繼續積極擴展營銷服務網絡，並計劃在不久將來於各個主要市場設立直銷中心和分支機構，構建快速呼應全球市場的國際物流和配送網路。

本集團於二零零三年初開始向獨立第三者採購汽車零部件進行貿易和分銷。在未來，我們將把貿易及分銷業務進一步擴展至種類更多的汽車零部件產品，以應付不斷增加的客戶需求。

隨著中國晉身成為全球汽車零部件的生產及採購中心之一，北泰的市場空間將更為廣闊。過去一年，原料價格錄得一定的上升幅度，然而本集團與供應商的長期合作關係以及積極減少鋼材耗損的營運策略，有效地令其對經營成本的影響減至最低。再加上本集團擁有充裕的資金，於去年上市及今年四月配股後分別集資283,000,000港元及229,000,000港元，並於二零零四年五月完成籌組380,000,000港元的銀團貸款，令本集團有充足的資金作未來發展所需。



# 主席報告書





## 主席報告書

在未來，本集團將逐步開發更多類型的新產品，特別是需要利用先進生產技術製造的高增值產品，致力發展全面的汽車零部件業務。於項目發展方面，本集團將專注於汽車零部件產業的垂直整合和延伸，快速形成汽車零部件、部件總成供貨的系列化和齊全化，實現極具規模和與國際水平看齊的汽車底盤系統零部件配套能力；並通過併購重組等多種形式吸納和整合國內外優質工廠及產品資源，響應海外市場需求的同時，將為本集團開拓中國市場，以及為產品增值及創造持續增加的盈利來源奠定重要基石。

國內近日頒佈的「汽車產業發展政策」，充份反映中國政府對汽車工業的重視。新政策包括多項促進國內汽車工業健康發展的措施，如減少於技術標準方面之行政審批、鼓勵汽車生產企業開發具有知識產權的產品及重視建立品牌和服務體系、引導現有汽車生產企業進行兼併及重組，以及創造更完善的消費環境。在中國汽車工業市場蓬勃發展的帶動下，國內對高質素零部件需求亦將大幅上升。憑藉北泰多年來的市場經驗及產品聲譽，管理層對拓展中國市場充滿信心。我們更深信，在靈活而嚴謹的營運策略及穩健的派息政策下，我們定能為股東帶來滿意的回報。

本人謹代表董事會藉此機會向客戶、供應商、往來銀行、業務夥伴及股東一直以來的關心和支持致以衷心的謝意。最後，本人亦十分感謝管理層及各位員工對北泰多年來付出的努力，並希望再接再厲，共同為輝煌的明天協力同心，攜手共進。

代表董事會

主席

**Lilly Huang**

香港，二零零四年六月二十三日